

Blíží se novoroční výstup na Ještěd. Turisté vyrazí již po padesáté



ODDÍL TURISTIKY KČT - TJ LOKOMOTIVA LIBEREC

NOVOROČNÍ VÝSTUP NA JEŠTĚD

K VÝROČÍ 125 LET OD ZALOŽENÍ KLUBU ČESKÝCH TURISTŮ V LIBERCI

1. LEDEN 2025
JUBILEJNÍ 50. ROČNÍK

REGISTRACE: 8.30 - 10.30 HOD. HORNÍ HANYCHOV - KONEČNÁ MHD TRAMVAJ č. 3, PŘED RESTAURACÍ „ČERTI NA JEŠTĚDU“
DALŠÍ MOŽNÁ REGISTRACE JE NA TRASE = 2,5 KM – ROZCESTÍ NAD VÝPŘEŽÍ

CÍLOVÉ MÍSTO: VRCHOL JEŠTĚDU → CHATKA „ROHANKA“ 9.30 - 13.30 HOD.

TRASA CCA 5 KM, PO MODRÉ TURISTICKÉ ZNAČCE NA VRCHOL JEŠTĚDU – 1012 m n.m. (LANOVKA NENÍ V PROVOZU).
KONÁ SE ZA KAŽDÉHO POČASÍ A NA VLASTNÍ ODPOVĚDNOST, ZÁKAZ CHŮZE POD LANY! DOPORUČUJEME POUŽITÍ
TURISTICKÝCH HŮLEK. PŘI ZHORŠENÍ POVĚTRNOSTNÍCH PODMÍNEK ZVOLTE PŘÍPADNĚ PRO ZPÁTEČNÍ CESTU
TRASU PO SILNICI. PROSTORY HOTELU JEŠTĚD JSOU OTEVŘENY PRO HOSTY BISTRA A RESTAURACE.

ZVEME VŠECHNY PŘÍZNIVCE ZDRAVÉHO POHYBU A PŘÍRODY:
„ JAK NA NOVÝ ROK, TAK PO CELÝ ROK !! “

www.ti-loko-liberec.cz www.libereckaoblast.kct.cz



18. 12. 2024 18:20

Padesátý ročník novoročního výstupu na Ještěd pořádá k 125. výročí založení Klubu českých turistů v Liberci jeho oddíl turistiky – TJ Lokomotiva. Koná se 1. ledna příštího roku.

Registrace je od 8.30 do 10.30 v Horním Hanychově na konečné tramvaje číslo 3 před restaurací Čerti na Ještědu. Další registrace je možná na trase na rozcestí nad Výpřeží. Cíl je vrchol Ještědu u chatky Rohanka mezi 9.30 a 13.30.

Trasa vede po modré turistické značce a měří zhruba pět kilometrů. Výšlap se koná za každého počasí a na vlastní odpovědnost, je zakázána chůze pod lany a pořadatelé doporučují použití turistických hůlek.

Každý účastník obdrží na vrcholu pamětní list a originální novoroční razítka. V nabídce jsou také tradiční kovové odznaky, nová turistická vizitka, PF pohlednice a benefiční novoroční čtyřlístky. Jejich kupci podpoří aktivity pro handicapované, například úpravy turistických tras pro vozíčkáře a vybudování bezbariérových prvků na chatách Klubu českých turistů. Základní startovné činí 30 korun.